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2010/2011
60. roénik MO Zadania uloh domaceho kola kategcrie Z9

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 15. 11. 2010,
druhd trojica uloh v pondelok 13. 12. 2010.)

1. Pan Vlk ¢akal na zastavke pred $kolou na autobus. Z okna pocul slové uéitela:

LAky povrch méze mat pravidelny stvorboky hranol, ak viete, ze dlzky vsetkych jeho hran st
v centimetroch vyjadrené celymi ¢islami a ze jeho objem je...*

Toto délezité ¢islo pan V1k nepocul, pretoze prave preslo okolo auto. Za chvilu pocul Ziaka oznamu-
jaceho vysledok 918 cm?. Uéitel na to povedal:

,Ano, ale tloha mé celkom $tyri riesenia. Hladajte dalej.“

Viac sa pan Vlk uz nedozvedel, lebo nastipil do svojho autobusu. KedZze matematika bola vzdy
jeho hobby, vybral si v autobuse ceruzku a papier a po ¢ase uréil aj zvysné tri rieSenia ucitelovej tlohy.
Spoéitajte ich aj vy. (L. Simiinek)

2. Na obrazku st bodkovanou ¢arou znazornené hranice Styroch rovnako velkjch obdlznikovych parciel.
Sivou farbou je vyznacené zastavana plocha. T4 mé tvar obdlznika, ktorého jedna strana tvori zaroven
hranice parciel. Zapisané &isla vyjadruji obsah nezastavanej plochy na jednotlivych parcelach, a to v m2.

Vypoditajte obsah celkovej zastavanej plochy. (L. Simiinek)
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3. Viekovei lisovali jablkovy must. Mali ho v dvoch rovnako objemnych sidkoch, v oboch takmer rovnaké
mnozstvo. Keby z prvého preliali do druhého 1 liter, mali by v oboch rovnako, ale to by ani jeden sudok
nebol plny. Tak radsej preliali 9 litrov z druhého do prvého. Potom bol prvy sadok tplne plny a must
v druhom zapliial prave tretinu objemu. Kolko litrov mustu vylisovali, akj bol objem stdkov a kolko
mustu v nich bolo pévodne? (M. Volfova)

4. Pan Rychly a pan Tarbék v rovnakom éase vystartovali na t1 ist(i turisticka trasu, len pan R§chly ju
igiel zhora z horskej chaty a pan Tarbdk naopak od autobusu dolu v mestecku na chatu smerom nahor.
Ked bolo 10 hodin, stretli sa na trase. Pan Rychly sa pondhlal a uz o 12:00 bol v cieli. Naopak péan
Tarbak postupoval pomaly, a tak dorazil na chatu az o 18:00. O kolkej pani vyrazili na cestu, ak vieme,
7e kazdy z nich isiel cely ¢as svojou stalou rychlostou? (M. Volfova)

5. KruZnici so stredom S a polomerom 12cm sme opisali pravidelny Sestuholnik ABCDEF a vpisali
pravidelny Sestuholnik TUV XY Z tak, aby bod T bol stredom strany BC. Vypodcitajte obsah a obvod
Stvoruholnika TCUS. (M. Krejcova)

6. Peter a Pavol oberali v sade jablkd a hrusky. V pondelok zjedol Peter o 2 hrusky viac ako Pavol
a o 2 jablkd menej ako Pavol. V utorok Peter zjedol o 4 hrusky menej ako v pondelok. Pavol zjedol
v utorok o 3 hrusky viac ako Peter a o 3 jablkd menej ako Peter. Pavol zjedol za oba dni 12 jablk
a v utorok zjedol rovnaky pocet jablk ako hrusiek. V utorok vecer obaja chlapci zistili, ze pocet jablk,
ktoré spolu za oba dni zjedli, je rovnako velky ako pocet spolo¢ne zjedenych hrusiek. Kolko jablk zjedol
Peter v pondelok a kolko hrusiek zjedol Pavol v utorok? (L. Hozova)



